
 

  

Egyéb foglalkozás igénybevételének lehetősége 

 
A tanévben több osztályfőnök, oktató szervez iskolán kívüli programokat, ezek elsősorban 

osztálykeretek között megvalósuló események (pl. közös bográcsozás, pizzázás, vagy 

kiállítások megtekintése), de ezeken túl fontos közösségszervező erővel rendelkeznek a 

feladatellátáshoz kapcsolódó tevékenységek is, kiemelten a szakmai gyakorlat külső helyszínen 

történő megszervezése (iskola szervezés keretében: Kazincbarcika; nem iskolai szervezésben, 

de iskola által elismert egybefüggő szakmai gyakorlat: Prvic). 

 

Diák mobilitás 

 

2023/2024-es tanévben a művészeti szakos diákjaink közül elsőként a Grafika szak 

képviseltette magát négy diákkal Milánóban, majd mozgókép- és animációkészítők, 

fotográfusok és dekoratőrök követték őket Forlí város vonzáskörzetében. Kapcsolattartónk az 

Uniser, ezúttal is megfelelő szakmai környezetben helyezte el őket, a tapasztalatok azt mutatják, 

hogy ez egy kiemelkedően hasznos projekt. Túl azon, hogy életszerű, európai 

munkakörnyezetben dolgoznak, rengeteg élő kapcsolat kialakítására is módot ad ez az esemény. 

 

Elnyertük az Erasmus plusz akkreditációs keretszám lehívásának pályázatát a 2023/2024. 

tanévre: 4 fő volt a tanári job-shadowing, 18 fő a tanulói mobilitások tervezett száma iskolánkra 

vetítve. A tanév első nemzetközi, rövid ciklusú tanulói mobilitására 2024. február 7. és február 

27. között került sor, Milánóban és környékén, 8 diák részvételével; a tanév második 

nemzetközi, rövid ciklusú tanulói mobilitására 2024. március 18. és április 7. között került sor, 

Faenzában és környékén, 10 diák részvételével. 

 

Nemzetközi projektek 

 

Páratlan külföldi, nemzetközi lehetőség volt az is a 2023/2024-es tanévben, hogy az 2024-es 

Európa Kulturális Fővárosa eseményen való részvételre iskolánk meghívást kapott, mely 

esemény Tartuban, Észtországban került megrendezésre. A SZÁMALK-Szalézi Technikum és 

Szakgimnázium egyedüli magyarországi meghívottként kapott bemutatkozási lehetőséget a 

TARTU2024 rendezvénysorozaton. A színpadi produkció iskolánk kreatív szakmáinak 

együttműködésének eredményeként jött létre, amelyet a divattervező, a dekoratőr, a fotográfus, 

a grafikus és a festő szakok diákjai és tanárai közösen valósítottak meg. Az utazás sikerét az is 

bizonyítja, hogy a Duna TV-be stúdióbeszélgetésre hívtak be minket és Zágrábba pedig további 

fellépésre/kiállításra. 

 

Intézményünkben évtizedek óta számos hazai és nemzetközi projektben van lehetősége a 

tanulóknak is az aktív részvételre. Az intézmény weboldalán megtekinthetők az éppen futó, 

vagy már a lezárt projektek adatai: https://www.szamalk-szalezi.hu/hazai-es-nemzetkozi-

projekt-hirek/  

 
Fakultációk és nyelvi képzések  

 

Az intézmény által szervezett fakultációkra külön jelentkezni kell, de fakultáció választása nem 

kötelező egy képzésben sem. Külön tárgy(ak) felvételére van lehetőség, nyelvi és nyelvvizsgára 

felkészítő kurzusokat ajánlunk mindkét évfolyamon, továbbá speciális nemzetközi képzéseket 
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(Cisco képzések, 3DMax). Erről minden szemeszterben részletes tájékoztatást adunk a Moodle 

rendszer/Ügyintézés menüponton  (https://etananyag.szamalk-

szalezi.hu/course/view.php?id=661) keresztül. 

2024/2025. tanév 1. félévben meghirdetett fakultációk: 

• Alakrajz 

• Analóg fotó 

• Könyvkötő, illusztráció 

• Rajz és festészeti technikák, avagy hogyan lássunk neki az üres vászonra (Digitáis rajz 

és festészet) 

 

 

CSÉN- Családi Életre Nevelés szakkör 

 

A szakköri foglalkozásokon jobban megismerhetitek önmagatokat és kortársaitokat a többieken 

keresztül. Beszélgetünk a család szerepéről, jelentőségéről, a társas kapcsolatokról (barátság, 

szerelem), értékrendről, testünk biológiai folyamatairól. Kiemelt témánk lesz  a konfliktusok 

hatékony megoldása, az önérvényesítés, az  elköteleződés és a karrier. Témakörink érintik az 

útelágazások, útvesztők, döntési helyzetek, fenyegető veszélyek témaköreit. Figyelemmel 

kísérjük változásainkat, és ezek következményeit is. 

Találkozásainkkor játékos formában, gyakorlatban, közös élményeken keresztül dolgozunk 

együtt. Olyan stresszoldó gyakorlatokkal is megismerkedhettek, melyek segítségetekre 

lehetnek a jövőben csökkenteni az életetek stressz szintjét, ha rendszeresen alkalmazzátok őket. 

Részletek itt olvashatók: https://www.szamalk-szalezi.hu/csen/ 

 

Az intézményben a diákoknak lehetősége van klubok szervezése, előző tanévekben indított 

programok a következő voltak: 

• filmklub 

• társasjátékot játszó klub 

• fociklub 

• színjátszó kör 

• DÖK 

 

Fontos közösségszervező funkciója van a 13. és 14. évfolyamos tanulóknak a DÖK által 

szervezett Kocsmakvíznek/Vizsgafelkészítő partinak nevezett közösségi rendezvények 

valamint az évzáró kirándulás és közös programok, előző tanévben Pécsett voltak. 
 

Szalim rendezvények - Szalézi Ifjúsági Mozgalom Egyesület 

 

Aktuális eseményekről információk itt érhetők el: https://szalim.hu/  
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